
Dobro došli u pravila igre za Collapsed Castle! 
 
Collapsed Castle je slot s 5 bubnjeva i 3 reda. Igra se igra na 18 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 10 običnih simbola, Wild simbole, Scatter simbole, Magician simbol, multiplier dobitka i igru 
Free Spins. 
Cilj je okrenuti bubnjeve tako da simboli slože dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Dobitna kombinacija identičnih simbola slaže se u slijedu, od prvog bubnja lijevo na desnu stranu. 
Što je više identičnih simbola složeno u slijedu, dobitak je veći. 
Potreban broj simbola za slaganje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su 
u Tablici isplata. 
 
Mehanizam pada 
Nakon pritiska na gumb Spin, simboli padaju na položaje na valjcima i počinje runda igre. 
Dobitna kombinacija pokreće dodatne padove: dobitni simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli 
padaju na slobodne položaje, što može stvoriti više dobitaka. 
Dodatni padovi nastavljaju se događati sve dok više ne bude dobitaka.  
Na početku vrtnje, svi simboli iz prethodne vrtnje miču se s ploče i novi simboli kaskadno padaju s 
vrha zaslona. 
Wild simbol 
Wild simboli mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju. Wild simboli zamjenjuju sve simbole, osim Scatter 
simbola. 
 
 
Scatter simboli 
Scatter simboli pojavljuju se na prvom, trećem i petom bubnju, samo u glavnoj igri. 3 Scatter simbola 
pokreću 10 Free Spins. 
 
Magician simbol 
 
Magician simboli mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju i povećati multiplier dobitka. Magician simbol 
zaustavljen na bubnjevima otkriva jedan od sljedećih multipliers koji se dodaju: +1, +2, +5, +10, +15, 
+20, +25, +50, +100. Magician simbol može i umnožiti trenutni ukupan multiplier dobitka jednom od 
sljedećih vrijednosti: x2, x3, x4 ili x5. 
 
 
Magician simboli mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju i povećati multiplier dobitka. 
Dodaje sljedeće vrijednosti: +1, +2, +5, +10, +15, +20, +25, +50, +100 
 
Množi sljedeće vrijednosti: x2, x3, x4 or x5 
 
 
Multiplier dobitka 
Multiplier dobitka smješten je u ljubičastu čarobnu sferu. Nakon svakog dobitka, trenutni multiplier 
dobitka primjenjuje se na sve dobitne kombinacije. Svaki Magician simbol koji se zaustavi na 
bubnjevima otkriva vrijednost i eksplodira s dobitnom kombinacijom ili, ako nema dobitne kombinacije, 
Magician simbol sam eksplodira i pokreće padanje. Prikazana vrijednost bit će dodana ili pomnožena 
s trenutnom vrijednošću multiplier dobitka. Vrijednosti Magician simbola primijenit će se na multiplier 
dobitka na bubnju, počevši slijeva na desno. Na početku svake vrtnje u osnovnoj igri, multiplier 
dobitka vraća se na 1x. 
 
 
 
 
 
Multiplier dobitka smješten je u ljubičastu čarobnu sferu. Nakon svakog dobitka, trenutni multiplier 
dobitka primjenjuje se na sve dobitne kombinacije. Na početku svake vrtnje u glavnoj igri, multiplier 
dobitka vraća se na 1x. 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA 



Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.  
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 
Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 
Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 
zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.  
 
Dobitni simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli padaju na slobodne položaje, što može stvoriti 
više dobitaka. 
 
Dodatni padovi nastavljaju se događati sve dok više ne bude dobitaka na valjcima. 
 
Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 
 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
 
Greška poništava sve isplate i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 95.94%. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Pravila igre posljednji put ažurirana 11.08.2022 

 


